AHKeT2 MIKOJIbHHKA (3aM0/IHAETCH BMECTE € POAHTEISAMH)

[Mosanyiicta, BbiOEpHUTEe BApHaHThl OTBETOB. Ecin tpebyercs pa3sBEPHYTbIA OTBET HIH
OTIOTHUTEIbHBIC TIOSCHEHHS, BITUILMTE B CrICLHAIbHYIO CTPOKY.

1. VJIOBJIETBOPSIET JIM BAC CHCTEMA OPIAHM3AIIMH NUTAHUA B IIKOJIE?
A) A B)HET B) 3ATPYHAKOCb OTBETUTD

2. VJIOBJETBOPAET JIH BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE KOJLHOM
CTOJIOBOM?

A) 1A B) HET B) 3ATPY/IHAIOCH OTBETHUTD

3. IUTAETECH /I Bbl B KO ILHOI CTOJIOBOMH?

M) 1A B) HET )

4. ECJIH HET, TO TIO KAKO# IPUMUHE?

A) HE HPABUTCS b) HE YCITEBAETE B) MUTAETECDH JIOMA

5. B IIKO.JIE Bbl NOJIYYAETE:

A) FTOPSIUMI 3ABTPAK

) TOPSTUMM OBEJL (C TIEPBBIM BJIIOJIOM)

B) 2-PA30BOE IOPSTYEE TIMTAHHE (3ABTPAK + OBE])

6. HAEJIAETECH JIM Bbl B IIKOJIE?

A) 1A ©) UHOT JIA HET

7 XBATAET JI TIPOJOJKHTE/JIBHOCTH MEPEMEHBI 11 TOrO, YTObbI
[OECTH B LIKOJIE?

A) 1A b) HET

8. HPABUTCH INNUTAHUE B HIKOJIbHOI CTOJIOBO#?

A) 1A B) HET B) HE BCET 1A

9. ECJIN HE HPABHTCS, TO IOYEMY?

A) HEBKYCHO FOTOBSAT B) OJIHOOBPA3HOE IMTUTAHHUE

B) FOTOBSIT HEJTIOBUMVYIO [THILTY ') OCTHIBILIAS EIIA

J1) MAJIEHBKHUE TTOPLIMH

E) UHOE

10. VCTPAUBAET MEHIO UIKOJILHOI CTOJIOBOM?

A) A B) HET (B) MIHOT JIA

11. CY4MTAETE JIH [MUTAHHUE B IKOJIE 3/JOPOBBIM U MOJTHOUEHHBIM?
A) 1A B) HET

12. BALLIH TIPE/LTOKEHUS 110 M3BMEHEHHIO MEHIO: pididiecs KON Clttf
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13. BALLIH ITPELJIOKEHHA 11O YIVUIIEHUIO MUTAHUSA B IHKOJIE




